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Žádné sportovní auto není stoprocentní 

univerzál. Pokud chcete maximální výsledky, 

je potřeba zaměřit se na konkrétní cíl! GR 

Yaris jsme poctivě testovali na několika 

závodních okruzích včetně Nordschleife 

okruhu Nürburgring, na nejrůznějších 

horských silnicích pokrytých šotolinou, 

sněhem a ledem. Tisíce testovacích kilometrů 

jen potvrdily náš názor, že tato malá čtyřkolka 

patří na lesní cesty s nekvalitním povrchem, 

šotolinou nebo sněhem. Tomu jsme 

přizpůsobili naše dvě testovací auta, která se 

stala dokonalým zdrojem zkušeností pro 

sestavení nabídky komplexních úprav i 

jednotlivých vylepšení klíčových komponent!

NABÍZÍME DVA BALÍČKY ÚPRAV PRO VŮZ  
TOYOTA GR YARIS
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GR YARIS SNOW / GRAVEL SPEC
BALÍČEK PRO OFF-ROAD

Komplexní úprava silničního auta pro použití na 
šotolinových silnicích, sněhu a ledu. Základní sada 
obsahuje svařovaný bezpečnostní rám s homologací FIA, 
skořepinová sedadla, šestibodové bezpečnostní pásy, 
hydraulickou ruční brzdu, sadu 15“ kol včetně menších 
brzdových kotoučů přední nápravy s adaptérem OEM 
brzdového třmenu, tlumiče Rieger Suspension, lamelový 
samosvorný diferenciál na přední a zadní nápravě, 
ochrannou ližinu motorového prostoru, držák pro rezervní 
kolo, LED světelnou rampu, A/C delete kit a odlehčení 
interiéru.  
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TARMAC SPEC
BALÍČEK PRO ASFALT

Balíček vylepšení pro použití na asfaltových silnicích bez 
rozdílu kvality povrchu. Tento základní setup pro hobby 
rallye soutěže nebo jen dynamické okreskové jezdění 
obsahuje svařovaný bezpečnostní rám s homologací FIA, 
skořepinová sedadla, šestibodové bezpečnostní pásy, 
hydraulickou ruční brzdu, ztlumiče Rieger Suspension, 
ochrannou ližinu motorového prostoru, A/C delete kit a 
odlehčení interiéru. 
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NAD RÁMEC KOMPLETNÍCH BALÍČKŮ NABÍZÍME CELOU ŘADU 
VOLITELNÉHO PŘÍSLUŠENSTVÍ, KTERÉ JE DOSTUPNÉ I ZCELA 
INDIVIDUÁLNĚ. NAPŘÍKLAD:

Zvýšení výkonu na cca 340 koní a 460 Nm. 

Obsahuje hardware/software modifikace a 

měření na motorové brzdě.  

VÝKON

LED světelná lampa Laser Lamps v několika 

velikostech se silničních homologací a 

synchronizací s OEM ovladačem dálkových 

světel.

OSVĚTLENÍ

Několik variant závodního brzdového obložení 

pro konkrétní aplikace a upgrade OEM 

brzdového systému pro lepší výkon a 

odolnost. 

BRZDOVÝ SYSTÉM
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